



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области в связи с празднованием Дня сотрудника органов следствия



Два года назад в нашей стране был учреждён новый профессиональный праздник - День сотрудников следственных органов Российской Федерации. Согласно постановлению Правительства РФ он отмечается 25 июля.

Данная дата приурочена к событию, которое стало днём рождения независимых следственных органов Российской империи. В 1713 году в этот день указом Петра I была создана канцелярия как орган, в обязанности которого входило проведение предварительного следствия. Канцелярия подчинялась напрямую царю. В её ведении находились расследования взяточничества, мошенничества, служебных подвохов, казнокрадства. Находясь в подчинении царя, сотрудники канцелярии не зависели от высших чиновников и могли проводить объективное расследование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Работа следователя это нелёгкий труд, он является достойным примером верного служения своему долгу, способствует утверждению принципов законности и справедливости.

Всем сотрудникам и ветеранам следствия добра, мира, неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, счастья и новых успехов в служении Закону на благо Липецкой области и Великой России. С праздником!

Руководитель следственного управления

СК России по Липецкой области

генерал-майор юстиции А.П.Щуров

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/950175>